

# Быть очень близко к людям, особенно в странах, где больше страдают

Утром 24 июня Папа Франциск принял в Апостольском дворце прелата Opus Dei Монс. Фернандо Окариса в сопровождении вспомогательного викария Монс. Мариано Фацио.

25.06.2024

Во время аудиенции прелат сообщил Святейшему Отцу о совместной работе с Дикастерией по делам духовенства над адаптацией устава (статутов), подчеркнув открытость диалога и семейную атмосферу, в рамках которых осуществляются поставленные задачи. Папа призвал продолжать работу в духе диалога и сотрудничества.

В свою очередь, Монс. Окарис изложил Папе Франциску некоторые аспекты подготовки к столетнему юбилею Opus Dei и, в частности, к региональным совещаниям, в которых в этом году принимают участие все члены Прелатуры, многие друзья и помощники Дела.

Прелат также рассказал Святейшему Отцу о своей скорой поездке в Латинскую Америку. Папа призвал держаться рядом с

людьми, в первую очередь в странах, где больше страдают или где проповедь Евангелия даётся с трудом.

По окончании аудиенции, которая длилась около получаса и проходила в теплой и радушной атмосфере, Святейший Отец даровал прелату и вспомогательному викарию Прелатуры своё благословение.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/byt-ochen-blizko-kljudiam-osobенно-v-stranakh-gde-  
bolshe-stradaiut/](https://opusdei.org/ru-kz/article/byt-ochen-blizko-kljudiam-osobенно-v-stranakh-gde-bolshe-stradaiut/) (21.01.2026)